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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یدعب عجارم رد حرط زا یریگولج و هدنورپ هب یگدیسر

19578/9280/201:هرامش
12/11/1383:خیرات
:تسویپ

  ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
  لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
  رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد

لحارم لیوطت زا یریگولج 27/11/1380 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق هیحلاصا مهم فادها زا یکی دنعلطم هک یروطب
نیرت هاتوک رد یتایلام یاه هدنورپ ندش هموتخم و تیعطق تهج رد یتایلام تافلاتخا  لصف و لح رد عیرست و یگدیسر
فیلکت ن�عت و یگدیسر،یتایلام روما لک ترادا زا هدمآ لمع هب یاه یسرزاب بسح و هلصاح علاطا ر ارق هب.تسا نکمم نامز
عوضوم یگدیسر هلحرم رد دنشاب یم فلاتخا دروم هک دعب و 1381 لاس درکلمع هب ط وبرم یاه هدنورپ زا یریثک دادعت ییاهن
تیاعر مدع تلع هب،رکذلا قوف نوناق 244 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح تأیه یگدیسر هلحرم رد نینچمه و238 هدام
وس کی زا دناوت یم هک(،نانآ فیاظو یارجا مدع و روبزم یاه تأیه ءاضعا و یتایلام روما ترادا یاسور ینوناق فیلاکت
و نایدوم تیاضر بلج رگید یوس زا و تایلام عقوم هب لوصوو رما هدنورپ هدش هموتخم و تایلام تیعطق رد عیرست بجوم
و قفاوت یارب یلماع روبزم عجارم هکنآ یاجب و هداتفا قیوعت هدهعب)دوش یتایلام میارج ینوناق یگدوشخب زا ناشیا هد افتسا
ریغ یساسحا و یقطنم ریغ و نوگانوگ ریذاعم و ینوناق ریغ لیلاد هب نایدوم هنوگنیا اب هعجاوم رد دنوش دوجوم تافلاتخا عفر
یهجوت نایدوم یزاربا کرادم و لیلاد هب و هتفر هرفط عطاق و دنمنوناق میمصت ذاختا و فلاتخا لح رد دورو زا،هنلاوئسم
فلاتخا لح یدعب عجارم رد ار اه هدنورپ ددجم حرط تابجوم،نامزاس لوئسم تاماقم دیکأت و هیصوت فلاخرب و هدومنن
ءاضعا و یتایلام روما تارادا یاسور ددرگ یم ررقم و دیکأت هلیسونیدب اذل.دنیامن یم مهارف زین یتایلام یلاع یاروش و یتایلام
و ایازم هب تیانع اب و هدرب راکب ینوناق ررقم تلهم رد ار دوخ یعاسم و شلات رثکادح یتایلام فلاتحا لح یاه تأیه
هب تبسن دیدرت و للعت نودب،تیعقاو زارحا و یگدیسر ساسا رب،یتایلام یاه هدنورپ ندش هموتخم و تیعطق تانسحم
دروم هراشا دروم ینوناق تارایتخا زا هدافتسا اب فلاتخا دروم یاه هدنورپ دادعت نیرتشیب ات دنیامن مادقا مزلا میمصت ذاختا
نمضتم هک فلاتخا دروم یاه هدنورپ زا یمک دادعت،بتارم هب تیانع اب هک تسا هجوت نایاش.دریگ رارق لصفو لح و قفاوت
یدروم و یعوضوم یاهرظنراهظا و رت عماج یگدیسر هب زاین و دنتسه یتایلام و یقوقح صاخ تاماهبا و یگدیچیپ و تلااکشا
دنهاوخ حرطم یتایلام یلاع یاروش رد هطوبرم تاررقم بسح تایلام لومشم دمآرد تیعطق زا سپ تشاد دنهاوخ یلکش و
رب مئاد تراظن و یریگیپ اب دوخ ینوناق فیلاکت ظاحل هب و هدوب همانشخب نیا یارجا لوئسم یتایلام روما لک ناریدم.دیدرگ
ماجنا رد ای و هدوبن قوف طیارش زئاح هک ار یتیرومأم،یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه و یتایلام روما تارادا یاسور درکلمع
بناجنیا رتفد هب کیکفت هب ار دنتسین رادروخ رب مزلا ییاناوت و ییاراک زا و هدومن للعت هراشلااردص هلوحم و ینوناق فیاظو
.دیآ لمعب مزلا مادقا لکشم عفر یارب ات دنیامن یفرعم

هنگنزدرک یردیحاضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام

1383/11/12 :دنس خیرات
201/9280/19578 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/9280/19578 :همانشخب

201/9280/19578 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/2/238/1371 :همانشخب
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... یس فرظ دناوت یم دشاب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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